



## Az EMMI-ben akcióztak Hadházyék

2019 december 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kezdődik az "ünnepi időszak" az ellenzéknél!  
A képviselők a köznevelésért felelős államtitkárral akartak egyeztetni, de mivel Maruzsa Zoltán Helsinkiben tartózkodik, így főosztályvezetői szinten kaptak tájékoztatást.

A mai parlamenti szavazások helyett az Emberi Erőforrások Minisztériumába ment Hadházy Ákos, Szél Bernadett és Szabó Szabolcs. Az ellenzéki képviselők azzal magyarázták távolmaradásukat az országgyűléstől, hogy „az

*csak egy színjáték, ahol a Fidesz meg fogja szavazni az ellenzék jogfosztását”.*

Szél Bernadett állítása szerint azért mentek az EMMI épületébe, hogy a Nemzeti alaptantervről egyeztessenek Maruzsa Zoltán köznevelési államtitkárral. Egyébként információink szerint a képviselők már csak azért sem járhattak sikerrel etekintetben, mert Maruzsa Zoltán Helsinkiben vesz részt egy konferencián.

Szél Bernadett a minisztériumi „látogatásával” kapcsolatban azt írta a közösségi oldalára: *„Ez vicc. Bezárkóztak a szobába, kétségbeesett telefonok mennek, a portás azt mondja, muszáj volt beengedni minket a képviselői igazolvány miatt — »Attila azt mondta, zárjuk be magunkat kulcsra«, hallatszik. Továbbá, hogy ki lehet-e minket kísértetni a biztonsági szolgálattal. Várunk. Amúgy a NAT-ról és a kötelező iskoláztatásról szeretnénk egyeztetni. Kíváncsian várom a folytatást.”*

Úgy tényleg, hogy az LMP korábbi társelnökének várakozása meghozta a gyümölcsét, ugyanis később kiegészítette az írását: *„frissítés: Főosztályvezetői szinten fogadtak minket és érdemi információkat kaptam a 6 éves kötelező beiskoláztatás szabályozásáról. Hamarosan közzéteszem, most irány az európai uniós fejlesztéséért felelős államtitkár”.*

A Szélhez és Hadházyhoz hasonlóan függetlenként politizáló Szabó Szabolcs is posztolt az eseményről, és ő is a bezárt ajtóra hívta fel a figyelmet.

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



#### **Ajánló**

